

## **ZMLUVA O DIELO**

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, a príslušných ustanovení zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov  
(ďalej aj len „**zmluva o dielo**“ alebo „**zmluva**“)

Evidenčné číslo objednávateľa: .....

Evidenčné číslo zhotoviteľa: 428/2022

### **Článok I.**

#### **Zmluvné strany**

##### **Objednávateľ:**

Názov: Bratislavský samosprávny kraj  
Sídlo: Sabinovská 16, P.O. Box 106, 820 05 Bratislava 25  
Zastúpený: Mgr. Juraj Droba, MBA, MA, predseda Bratislavského samosprávneho kraja  
Zodpovedná osoba za objednávateľa: Ing. Peter Lojka  
e-mail: [peter.lojka@region-bsk.sk](mailto:peter.lojka@region-bsk.sk)  
Ing. Petra Ivanová  
[petra.ivanova@region-bsk.sk](mailto:petra.ivanova@region-bsk.sk)  
Ing. Peter Matúš  
[peter.matus@farskeho.sk](mailto:peter.matus@farskeho.sk)

IČO: 360 636 06  
DIČ: 2021608369  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
IBAN: SK18 8180 0000 0070 0059 3450 – projektový účet  
IBAN: SK92 8180 0000 0070 0048 7455 - základný bežný účet BSK výdavkový  
(ďalej len „**objednávateľ**“)

##### **Zhotoviteľ:**

Názov: ECOTEST, spol. s r.o.  
Sídlo: Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany  
Štatutárny zástupca: Ing. Roman Candrák, konateľ  
Zodpovedná osoba za zhotoviteľa: Ing. Rastislav Žiak, obchodno-technický zástupca  
e-mail: [ecotestba@isternet.sk](mailto:ecotestba@isternet.sk)  
IČO: 30998263  
DIČ: 2020419082  
IBAN: SK21 0200 0000 0040 6214 2192

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel sro, vložka č.: 952/N  
(ďalej len „**zhotoviteľ**“)

## Článok II.

### Úvodné ustanovenia

- 2.1 Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu o dielo v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len: „**zákon o VO**“).
- 2.2 Zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu o dielo v súlade s výsledkom verejného obstarávania v zmysle zákona o VO na predmet zákazky „**Materiálno – technické vybavenie: Laboratória**“ zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania číslo 200/2022 zo dňa 13.09.2022 pod značkou 40579 - MST, realizovanej ako nadlimitná zákazka.
- 2.3 Predmet zmluvy bude financovaný z prostriedkov poskytnutých objednávateľovi z nenávratného finančného príspevku (ďalej len „**NFP**“) v rámci Operačného programu Integrovaný regionálny operačný program 2014-2020 (ďalej len „**IROP 2014-2020**“), kód projektu (ITMS2014+) 302021**J208** na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na dodávku a montáž „**Materiálno – technického vybavenia: Laboratória – nábytok**“ (ďalej aj „**MTV**“) pre Strednú odbornú školu gastronómie a hotelových služieb v rámci projektu s názvom „**Rekonštrukcia a investičná podpora COVP Farského 9**“.

## Článok III.

### Predmet zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa na svoje náklady zamerať, vyhotoviť, dopraviť, zmontovať a inštalovať predmet zmluvy bližšie špecifikovaný v prílohe č. 1 (ďalej len „**dielo**“) a previesť na objednávateľa vlastnícke práva k tomuto dielu a záväzok objednávateľa zaplatiť za zameranie, vyhotovenie, dopravu, zmontovanie diela a jeho inštaláciu cenu podľa čl. IV tejto zmluvy, úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán s tým súvisiacich, ako aj ďalších skutočností vyplývajúcich z tejto zmluvy.
- 3.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať objednávateľovi dielo v druhoch a počtoch uvedených v prílohe č. 1, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Zhotoviteľ podpísom na tejto zmluve vyhlasuje, že dielo spĺňa minimálne technické požiadavky uvedené v odvolávkach prílohy č. 1.
- 3.3 Dodávkou diela sa na účely tejto zmluvy rozumie zameranie za účelom vyhotovenia diela na mieru, vyhotovenie, **doprava, montáž a inštalácia v mieste a termíne dodania, zabezpečenie vykonania revízie vyhradených zariadení a predloženia revíznych správ (ak sa vyžaduje pre riadne používanie diela)** vrátane základného predvedenia funkčnosti (na užívateľskej úrovni) a následné odovzdanie a prevzatie diela zodpovednou osobou objednávateľa, uvedenou v záhlaví tejto zmluvy (ďalej len „**zodpovedná osoba**“).
- 3.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje dodať súčasne s dielom aj príslušnú dokumentáciu na jeho používanie.

## Článok IV.

### Cena a platobné podmienky

- 4.1 Cena za dodanie diela je stanovená v súlade s ustanoveniami zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov. Podrobná cenová špecifikácia dodávaného diela je uvedená v prílohe č. 1. Zmluvné strany sa dohodli, že súčasťou ceny za dielo sú všetky náklady, ktoré

zhotoviteľovi v súvislosti s plnením záväzku vzniknú, vrátane nákladov na dopravu, inštaláciu, montáž, predvedenie, zabezpečenie a predloženie revízných správ (ak sa uplatňujú) a pod.

4.2 Právo na zaplatenie ceny vzniká zhotoviteľovi riadnym splnením jeho záväzku dohodnutým spôsobom v súlade s článkom III. ods. 3.3 tejto zmluvy v mieste a termíne dodania v súlade čl. V. tejto zmluvy.

4.3 Celková cena za predmet zmluvy je

Cena bez DPH	= 74 070,00 €
DPH 20%	= 14 814,00 €
<b>Cena spolu s DPH</b>	<b>= 88 884,00 €</b>

(slovom: osemdesiatosemtisíc osemsto osemdesiatštyri eur )

4.4 Po riadnom odovzdaní a prevzatí diela zhotoviteľ vystaví objednávateľovi faktúru najneskôr do 10 dní odo dňa dodania a prevzatia predmetu zmluvy podľa bodu 3.3 a odošle ju na adresu objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. K faktúre je zhotoviteľ povinný priložiť potvrdené dodacie a montážne listy, revízne správy (ak sa uplatňujú) a preberacie protokoly podľa článku V. tejto zmluvy. Na dodanie diela objednávateľ neposkytuje preddavok ani zálohovú platbu. Faktúra musí obsahovať náležitosti v zmysle podmienok poskytovateľa nenávratného finančného príspevku, konkrétne číslo zmluvy, označenie tovaru alebo jeho časti, názov projektu a kód projektu (ITMS2014+) 302021J208.

4.5 Platba bude realizovaná formou bezhotovostného platobného styku na základe daňového dokladu vystaveného zhotoviteľom, splatnosť ktorého je do 60 dní odo dňa jeho preukázateľného doručenia. 60-dňová lehota splatnosti faktúr bola zvolená vzhľadom na povahu predmetu plnenia záväzku a postupy, ktoré určuje manuál IROP 2014 - 2020 pre plný súlad s procesom zvoleného postupu financovania poskytovateľom nenávratného finančného príspevku, čo zhotoviteľ berie na vedomie, s uvedenou lehotou splatnosti výslovne súhlasí a vyhlasuje, že uvedená lehota 60 dní nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim zhotoviteľovi z tohto záväzkového vzťahu.

4.6 Objednávateľ je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá je nesprávna, alebo neúplná, a to do dátumu jej splatnosti. Nová lehota splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia opravenej faktúry.

4.7 Na predídenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany vyhlasujú, že v cene podľa bodu 4.3 tohto článku je zarátaná aj cena dopravy diela do miesta dodania vrátane montáže, inštalácie a uvedenia do prevádzky, ako aj odvoz a likvidácia odpadu a pod. Dopravu do miesta plnenia zabezpečuje zhotoviteľ na vlastné náklady a nebezpečenstvo.

## Článok V.

### Miesto a spôsob dodania, dodacia lehota a dodacie podmienky

5.1 Miesto plnenia: Stredná odborná škola gastronómie a hotelových služieb

Harmincova 1, Bratislava - Dúbravka

5.2 Zhotoviteľ má povinnosť pred začatím realizácie vykonať minimálne jedno zameranie najneskôr do troch pracovných dní od doručenia informácie o zverejnení zmluvy objednávateľom, pričom za deň doručenia informácie sa považuje deň nasledujúci po jej zaslaní v elektronickej podobe na e-mailovú adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Na presnom termíne a čase zamerania sa zhotoviteľ dohodne so zástupcom objednávateľa, uvedeným v záhlaví tejto zmluvy.

5.3 Termín vykonania a odovzdania celého diela: **do 3 (troch) mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy.**

Práce na diele je možné vykonávať v pracovných dňoch, v čase min. od 7:00 hod do 19:00 hod.

5.4 Zhotoviteľ dokončí dielo bez zjavných väd a nedorobkov a pripraví dielo na odovzdanie objednávateľovi v termíne pre začatie preberacieho konania. Ak zhotoviteľ pripraví dielo na odovzdanie pred zmluvne dohodnutým termínom, zaväzuje sa objednávateľ dielo prevziať aj v skoršom, ako dohodnutom termíne.

5.5 Ak zhotoviteľ nevykoná dielo do konca vyššie uvedenej dodacej lehoty, dostane sa do omeškania s plnením zmluvy.

5.6 Zhotoviteľ vyrozumie o termíne inštalácie diela zodpovednú osobu objednávateľa e-mailom.

5.7 Termín inštalácie diela je zhotoviteľ povinný oznámiť e-mailom zodpovednej osobe objednávateľa najmenej 3 pracovné dni vopred. Zodpovedná osoba objednávateľa sprístupní zhotoviteľovi miesto dodania po dohodnutom termíne oboma stranami. Zodpovedná osoba objednávateľa je oprávnená vykonať v mieste plnenia kontrolu úplnosti inštalovaného diela a dielo následne prevziať.

5.8 V prípade prekážok spočívajúcich vo vyššej moci, ktoré zhotoviteľovi bránia v splnení jeho povinnosti uskutočniť predmet zákazky pre objednávateľa v dohodnutej lehote, predlžuje sa lehota na uskutočnenie predmetu zákazky o dobu trvania týchto prekážok. Rovnako platí, že v prípade prekážok spočívajúcich vo vyššej moci, ktoré objednávateľovi bránia v splnení jeho povinností podľa tejto zmluvy v dohodnutej lehote, predlžuje sa lehota na splnenie týchto povinností o dobu trvania týchto prekážok. O takýchto prekážkach je účastník tejto zmluvy, na ktorého strane vznikli tieto prekážky, povinný druhého účastníka bezodkladne písomne informovať. Zároveň je povinný existenciu prekážok spočívajúcich vo vyššej moci relevantným spôsobom preukázať. V prípade nesplnenia si povinnosti účastníka tejto zmluvy, na ktorého strane vznikli tieto prekážky, informovať druhého účastníka o vzniku prekážok spolu s preukázaním ich vzniku platí, že prekážky nevznikli. Po dobu trvania týchto prekážok, resp. predĺženia lehoty na splnenie, nie je zmluvná strana v omeškaní.

5.9 Pod vyššou mocou sa rozumejú okolnosti, ktoré nastanú po uzatvorení zmluvy ako výsledok nepredvídateľných a zmluvnými stranami neovplyviteľných prekážok vrátane objektívnej nemožnosti plnenia spôsobenej nezlučiteľnosťou vykonávania prác v súlade s technologickými postupmi. Zmeny počasia - okrem prírodných katastrof - sa za vyššiu moc nepovažujú.

5.10 Pri dodaných zariadeniach, ktoré si vyžadujú zaškolenie obslužného personálu, je zhotoviteľ povinný zaškoliť osoby určené objednávateľom v dohodnutom termíne ešte pred začatím preberacieho konania. Zhotoviteľ vyrozumie zodpovednú osobu objednávateľa o termíne, čase a predpokladanom trvaní školenia v lehote najneskôr do 3 pracovných dní pred plánovaným termínom školenia. V prípade, ak v navrhovanom termíne nebude možné zabezpečiť prítomnosť

všetkých osôb (personálu) určených na ďalšiu prevádzku a údržbu tovaru, zaväzuje sa zhotoviteľ vykonať ďalšie školenie v termíne podľa dojednania s objednávateľom.

5.11 Školenie obslužného personálu bude vykonané v mieste plnenia.

5.12 Po vykonaní zaškolenia je objednávateľ povinný vypracovať protokol o zaškolení obslužného personálu. Kópiu objednávateľom potvrdeného dodacieho listu, preberacieho protokolu, prípadne protokolu o inštalácii zariadenia a/alebo protokolu o zaškolení obslužného personálu je zhotoviteľ povinný priložiť k faktúre.

### 5.13 **Osobitné podmienky plnenia:**

5.13.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť dodávky takých materiálov, ktoré sú nevyhnutné pre realizáciu diela, zabezpečiť odvoz a ekologickú likvidáciu odpadu i stavebnej sute v súlade s triedením podľa katalógu odpadov, dodržiavanie poriadku v mieste plnenia a na prístupovej komunikácii. V prípade výkonu kontroly nakladania s odpadom orgánom štátnej správy odpadového hospodárstva, poskytne zhotoviteľ objednávateľovi súčinnosť a kontrolným orgánom požadovanú dokumentáciu. Ak v dôsledku porušenia povinností zhotoviteľa pri nakladaní s odpadmi bude objednávateľovi uložená sankcia, je zhotoviteľ povinný túto objednávateľovi nahradiť najneskôr do 7 (siedmich) pracovných dní odo dňa doručenia písomnej výzvy objednávateľa na úhradu uloženej sankcie. Objednávateľ je oprávnený pohľadávku vzniknutú podľa tohto bodu zmluvy voči zhotoviteľovi jednostranne započítať.

5.13.2 Zhotoviteľ je povinný byť poistený pre prípad zodpovednosti za škodu spôsobenú vykonávaním činností v zmysle tejto zmluvy, s minimálnym limitom poistného plnenia vo výške zmluvnej ceny diela s DPH s tým, že poistná zmluva musí byť platná až do času riadneho vykonania diela. Zhotoviteľ nesie voči objednávateľovi zodpovednosť aj za škody spôsobené činnosťou svojich subdodávateľov, ako by ich spôsobil sám. Platnosť dokladov o poistení (poistný certifikát) je zhotoviteľ povinný preukázať najneskôr deň predchádzajúci začatiu montážnych prác diela, a opätovne kedykoľvek počas vykonávania diela do 3 (troch) dní, pokiaľ o to objednávateľ požiadá. V prípade omeškania s opätovným predložením dokladov je objednávateľ oprávnený požadovať od zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR za každý, aj začatý deň omeškania, a to až do splnenia tejto zmluvnej povinnosti. V prípade, ak sa preukáže, že zhotoviteľ nezabezpečil poistenie počas celej doby realizácie diela, má objednávateľ nárok na zaplatenie jednorazovej zmluvnej pokuty vo výške 200,- EUR za každé obdobie, počas ktorého zhotoviteľ nezabezpečil poistenie. Pre vylúčenie pochybností sa má za to, že sa sankcie podľa tohto bodu zmluvy kumulujú. Ak zhotoviteľ nepreukáže platnosť poistenia podľa tohto bodu najneskôr do 10 dní odo dňa doručenia výzvy objednávateľa, bude toto považované za podstatné porušenie zmluvy, v dôsledku ktorého je objednávateľ oprávnený od zmluvy odstúpiť.

5.13.3 Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia všetkých osôb v mieste plnenia, dodržiavanie všetkých všeobecno-závazných právnych predpisov týkajúcich sa bezpečnostných a zdravotných požiadaviek a zabezpečí ich vybavenie ochrannými pomôckami. V prípade ich nedodržiavania sa zhotoviteľ zaväzuje uhradiť na žiadosť objednávateľa zmluvnú pokutu 300,- EUR za každý jednotlivý preukázaný prípad. Všetci pracovníci zhotoviteľa ako aj ich subdodávatelia budú riadne označení príslušnosťou ku svojmu zamestnávateľovi a budú nosiť reflexné vesty, pevnú obuv a ochrannú prilbu v prípadoch, kedy to ukladá zákon. Ďalej sa zhotoviteľ zaväzuje dodržiavať hygienické

predpisy. Zhotoviteľ berie na vedomie, že dielo bude realizované v prevádzkovom čase objednávateľa, čo má za následok zvýšené riziko pohybu tretích osôb. Zhotoviteľ sa zaväzuje prijať primerané opatrenia, aby svojou činnosťou nenarušil bezpečnosť osôb nachádzajúcich sa v priestoroch, kde sa dielo vykonáva, ako i iných osôb pohybujúcich sa mimo miesta plnenia, vrátane riadneho označenia vstupov do priestorov, kde bude dielo vykonávané a kde bude v čase montáže zvýšené riziko úrazu. Zhotoviteľ je povinný na základe zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v platnom znení zabezpečiť požiarnu asistenčnú hliadku na požiarne nebezpečných prácach, a to v rozsahu určenom touto právnou normou.

- 5.13.4 Zároveň zhotoviteľ berie na vedomie, že v priestoroch a areáli objednávateľa platí zákaz fajčenia v zmysle zákona č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o ochrane nefajčiarov**“). V prípade nedodržania tohto zákazu zhotoviteľom alebo ktorýmkoľvek z jeho subdodávateľov sa zhotoviteľ zaväzuje uhradiť na žiadosť objednávateľa zmluvnú pokutu 200,- EUR za každý jednotlivý preukázaný prípad. Tým nie je dotknutá deliktuálna zodpovednosť zhotoviteľa alebo jeho subdodávateľov v zmysle zákona o ochrane nefajčiarov.
- 5.13.5 Ak činnosťou zhotoviteľa dôjde k spôsobeniu škody objednávateľovi alebo iným subjektom z dôvodu opomenutia, nedbalosti alebo neplnenia podmienok vyplývajúcich zo zákona, STN alebo iných noriem, alebo podmienok vyplývajúcich z tejto zmluvy, je zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu túto škodu odstrániť, a ak to nie je možné, tak dokázanú škodu finančne uhradiť. Všetky náklady s tým spojené znáša zhotoviteľ.
- 5.13.6 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť dielo proti krádeži a vandalizmu. Prípadné škody spôsobené krádežou alebo vandalizmom znáša do protokolárneho prevzatia diela bez výhrad zhotoviteľ.
- 5.13.7 Zhotoviteľ berie na vedomie, že v mieste plnenia (t. j. v objekte objednávateľa), kde bude dielo dodané a montované, nie je zabezpečené nepretržité fyzické stráženie. Objednávateľ nezodpovedá za veci vnesené zhotoviteľom do tohto objektu a uskladnené. Zhotoviteľ zodpovedá za všetky hnutelné veci, najmä materiály, stroje a materiálno-technické vybavenie sám. ~~V prípade, ak to zhotoviteľ uzná za vhodné, môže na svoje náklady zabezpečiť stráženie objektu v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 473/2005 Z. z. o poskytovaní služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o súkromnej bezpečnosti) v znení neskorších predpisov.~~ Zhotoviteľ je povinný počínať si počas celej doby trvania tejto zmluvy tak, aby nedošlo ku škode na majetku objednávateľa, a riadiť sa pokynmi objednávateľa o zabezpečení objektu. Najmä, nie však výlučne, je zhotoviteľ povinný riadne zamykať všetky vchody do objektu a/alebo na stavenisko, a vykonať všetky opatrenia na zamedzenie narušenia objektu.

## Článok VI.

### Kvalita diela a reklamácie

- 6.1 Zhotoviteľ je povinný dodať dielo v kvalite, druhu a množstve podľa prílohy č. 1. Dielo musí spĺňať všetky požadované parametre podľa technických podmienok schválených objednávateľom a spĺňať technické a právne normy.

- 6.2 V prípade, ak zhotoviteľ plní záväzok z tejto zmluvy prostredníctvom subdodávateľov, je povinný zabezpečiť a financovať všetky prípadné subdodávateľské práce a nesie za ne záruku v plnom rozsahu tak, ako keby plnil sám.
- 6.3 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo pri prevzatí objednávateľom a za vady, ktoré sa vyskytnú po prevzatí diela a jeho inštalácii počas záručnej doby.
- 6.4 Ak sa v priebehu záručnej doby prejaví akákoľvek vada, je zhotoviteľ povinný začať jej odstraňovanie najneskôr do 72 hodín od jej nahlásenia objednávateľom.
- 6.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že dodané dielo, ktorý je predmetom plnenia, je novovyrobený, doteraz nepoužívaný výrobok a zodpovedá požadovanej kvalite. Príslušné technické podmienky, alebo normy, vzťahujúce sa na vykonanie a používanie diela alebo akýchkoľvek jeho technických súčastí, budú uvedené na doklade (záručnom liste) k dielu, na ktorom bude uvedený mesiac a rok výroby.
- 6.6 Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záruku za akosť predmetu plnenia. Dielo bude po záručnú dobu spôsobilé na použitie na obvyklý účel a zachová si obvyklé vlastnosti. Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záruku na dielo a jeho inštaláciu v záručnej dobe 36 mesiacov. Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia diela objednávateľom po jeho inštalácii podľa tejto zmluvy.
- 6.7 Objednávateľ je oprávnený kontrolovať dodanie diela. Ak objednávateľ zistí, že zhotoviteľ dodáva dielo v rozpore so svojimi povinnosťami, je objednávateľ oprávnený dožadovať sa odstránenia vzniknutej vady. Ak zhotoviteľ diela nepristúpi k odstráneniu vady a riadnemu dodaniu diela bezodkladne, najneskôr však v lehote podľa bodu 6.4 tohto článku zmluvy, považuje sa takéto konanie zhotoviteľa za podstatné porušenie zmluvy a objednávateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy.
- 6.8 Objednávateľ resp. zodpovedná osoba objednávateľa je povinná reklamáciu písomne oznámiť zhotoviteľovi na adresu sídla uvedenú v článku I. zmluvy, bez zbytočného odkladu po zistení väd, najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby. Zhotoviteľ potvrdí objednávateľovi doručenie reklamácie. V prípade uplatnenia reklamácie zo strany objednávateľa záručná doba prestáva plynúť a začína znova plynúť dňom prevzatia a odovzdania vymeneného diela alebo jeho časti vrátane inštalácie bez väd.
- Oznámenie o reklamácií musí obsahovať:
- číslo zmluvy, podľa ktorej bolo dielo dodané a inštalácia vykonaná,
  - číslo dodacieho listu diela,
  - názov a označenie reklamovaného diela,
  - popis vady.
- 6.9 Nároky objednávateľa z väd budú uplatňované v súlade s ustanovením § 436 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.
- 6.10 Do uplynutia záručnej doby sa zhotoviteľ zaväzuje uskutočniť opravu alebo výmenu diela, alebo jeho časti najneskôr do 30 dní odo dňa oznámenia väd alebo reklamácie objednávateľom zhotoviteľovi. Zhotoviteľ je povinný o termíne a spôsobe vyriešenia reklamácie informovať objednávateľa do 5 dní odo dňa doručenia reklamácie zhotoviteľovi.

## **Článok VII. Subdodávatelia**

- 7.1 Zhotoviteľ je oprávnený plniť predmet zmluvy prostredníctvom subdodávateľov za podmienok stanovených v tejto zmluve.
- 7.2 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť a financovať všetky prípadné subdodávateľské práce a dodávky objednávajúceho a nesie za ne záruku v plnom rozsahu. Zhotoviteľ nesie voči objednávateľovi zodpovednosť aj za škody spôsobené činnosťou svojich subdodávateľov, ako by ich spôsobil sám. Zhotoviteľ zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľa, ako aj za výsledok činnosti vykonanej na základe zmluvy o subdodávke.
- 7.3 Zoznam známych subdodávateľov je uvedený v prílohe tejto zmluvy. V prípade zámeru realizovať nástup nového subdodávateľa, a taktiež zámeru realizovať zmenu pôvodného subdodávateľa (týka sa aj zmeny subdodávateľa, ktorého zhotoviteľ uviedol vo svojej ponuke), je zhotoviteľ povinný informovať e-mailom zástupcu objednávateľa pred plánovaným nástupom subdodávateľa na realizáciu diela. Zhotoviteľ je povinný oznámiť objednávateľovi údaje o subdodávateľoch v rozsahu: údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, ako aj akúkoľvek zmenu týchto údajov. Subdodávateľ je oprávnený nastúpiť na realizáciu diela až po súhlasnom vyjadrení zástupcu objednávateľa. Zástupca objednávateľa je povinný vyjadriť svoj súhlas alebo nesúhlas s navrhovaným subdodávateľom e-mailom do 3 (troch) pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia zhotoviteľa.
- 7.4 Každý subdodávateľ musí spĺňať podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) zákona o VO a nesmú u neho existovať dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až g) a ods. 7 a 8 zákona o VO.
- 7.5 Zhotoviteľ, ako aj každý subdodávateľ, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora, musí byť v ňom zapísaný v zmysle § 11 zákona o VO.
- ~~7.6 Ak došlo k výmazu subdodávateľa z registra partnerov verejného sektora, je zhotoviteľ povinný túto skutočnosť oznámiť objednávateľovi a zároveň nahradiť takéhoto subdodávateľa subdodávateľom, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora, a ktorý je v ňom zapísaný v zmysle § 11 zákona o VO.~~
- 7.7 Každý subdodávateľ musí byť schopný realizovať príslušnú časť predmetu zákazky v rovnakej kvalite ako zhotoviteľ.
- 7.8 Pre účely tohto bodu zmluvy sa zmluvné strany dohodli na spôsobe doručovania písomností prostredníctvom e-mailu na adresy:
- za objednávateľa: [peter.lojka@region-bsk.sk](mailto:peter.lojka@region-bsk.sk)
- za zhotoviteľa: [ecotestba@isternet.sk](mailto:ecotestba@isternet.sk)

## **Článok VIII. Odobudanie diela a nadobudnutie vlastníckeho práva**



- 8.1 Dielo sa považuje za dodané dátumom protokolárneho prevzatia diela ako celku bez väd a nedorobkov. Protokol podpisujú za obe zmluvné strany príslušné zodpovedné osoby uvedené v záhlaví tejto zmluvy.
- 8.2 Odovzdanie a prevzatie diela v mieste plnenia bude potvrdené na dodacom liste/preberacom protokole, ktorého vzor tvorí prílohu č. 3 tejto zmluvy, prípadne protokole o inštalácii zariadenia. Na dodacom liste a preberacom protokole bude uvedená jednotková cena zaokrúhlená na 2 desatinné miesta, množstvo, celková cena v EUR bez DPH aj s DPH (zaokrúhlená na 2 desatinné miesta), vrátane montáže, ktoré podpíšu zhotoviteľ a zodpovedná osoba objednávateľa. Kópiu objednávateľom potvrdeného dodacieho listu, preberacieho protokolu, prípadne protokolu o inštalácii diela, a fotodokumentáciu obstaraného diela, je zhotoviteľ povinný priložiť k faktúre.
- 8.3 Ak je súčasťou diela dodanie tovaru, zhotoviteľ je povinný odovzdať objednávateľovi súvisiacu dokumentáciu (predovšetkým montážny list, návod na prevádzku a údržbu a pod.) a záručný list.
- 8.4 Ak objednávateľ odmieta práce prevziať, je povinný uviesť dôvody. Prevzatie diela môže byť odmietnuté pre vady a nedorobky, a to až do ich odstránenia. Lehota na odstránenie väd a nedorobkov bude určená v zápise z preberacieho konania.
- 8.5 Ak zhotoviteľ neodstráni vytknuté vady a nedorobky v určenej lehote, je objednávateľ oprávnený zabezpečiť ich odstránenie iným dodávateľom, pričom náklady na odstránenie znáša zhotoviteľ. Objednávateľ uplatní u zhotoviteľa vzniknuté náklady formou penalizačnej faktúry, a je oprávnený túto sumu jednostranne započítať.
- 8.6 Po odstránení väd a nedorobkov spíšu zmluvné strany dodatok k zápisu z preberacieho konania, s uvedením dátumu prevzatia diela bez väd a nedorobkov. Ak sa zhotoviteľ nezúčastní protokolárneho prevzatia diela bez väd a nedorobkov, uvedie dátum protokolárneho prevzatia diela bez väd a nedorobkov objednávateľ.
- 8.7 Zhotoviteľ znáša nebezpečenstvo škody na zhotovovanej veci až do okamihu odovzdania a prevzatia diela. Protokolárnym prevzatím diela prechádza vlastnícke právo, užívacie právo a nebezpečenstvo škody na objednávateľa.

#### **Článok IX.**

##### **Zmluvné pokuty a úrok z omeškania**

- 9.1 V prípade, že zhotoviteľ nedodrží lehotu pre dodanie diela dohodnutú v tejto zmluve, môže si objednávateľ uplatniť zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny diela za každý aj začatý deň omeškania. Základom pre výpočet zmluvnej pokuty sú ceny s DPH. V prípade, ak omeškanie zhotoviteľa trvá dlhšie ako 15 dní, považuje sa to za podstatné porušenie zmluvy s možnosťou objednávateľa od tejto zmluvy odstúpiť. Pre vylúčenie pochybností sa má za to, že omeškanie zhotoviteľa o viac ako 15 dní sa považuje za podstatné porušenie, pri ktorom objednávateľ nemá záujem na splnení záväzku po uplynutí tejto doby.
- 9.2 Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ má nárok na úhradu zmluvnej pokuty vo výške 100,- EUR denne, ak zhotoviteľ nevykoná prvé školenie obslužného personálu v lehote podľa bodu 5.13 tejto zmluvy.

- 9.3 V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry má zhotoviteľ nárok na úrok z omeškania vo výške podľa § 369a Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov z neuhradenej sumy ročne. Základom pre výpočet sú ceny s DPH.
- 9.4 V prípade, že zhotoviteľ nevykoná opravu v rámci riadne uplatnenej oprávnenej reklamácie v dobe dohodnutej v článku VI. bod 6.10 zmluvy, uhradí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 20,- EUR za každý deň omeškania.
- 9.5 Pre vylúčenie pochybností sa má za to, že uplatnením nároku na úhradu zmluvnej pokuty alebo úroku z omeškania nie je dotknutý nárok na náhradu škody. Nároky na úhradu zmluvných sankcií si oprávnená strana uplatní u druhej zmluvnej strany písomným podaním doručeným na adresu druhej zmluvnej strany uvedenej v záhlaví tejto zmluvy. Súčasťou podania je faktúra na nárokovanú sumu (ďalej len „**sankčná faktúra**“). Splatnosť sankčnej faktúry je 14 dní odo dňa jej preukázateľného doručenia druhej zmluvnej strane. Objednávateľ má právo jednostranne započítať aj nesplatené zmluvné pokuty, ostatné sankcie a náhrady škody voči svojim splatným záväzkom k zhotoviteľovi. Ak vznikne nárok na zmluvné pokuty, ostatné sankcie a náhrady škody v jednotlivom prípade, budú sa tieto zmluvné pokuty, ostatné sankcie a náhrady škody spočítavať.
- 9.6 Povinná zmluvná strana môže nárok rozporovať v lehote splatnosti sankčnej faktúry a vrátiť faktúru na dopracovanie alebo prepracovanie. Rozporovaním sankčnej faktúry nezaniká povinnosť úhrady zmluvnej pokuty, sankcie, ani povinnosť náhrady škody podľa tejto zmluvy.
- 9.7 Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody spôsobenej objednávateľovi porušením zmluvných povinností podľa tejto zmluvy. Odstúpenie od tejto zmluvy sa nedotýka práva objednávateľa na zaplatenie zmluvnej pokuty.

## **Článok X. Ukončenie zmluvy**

- 10.1 Zmluvu je možné ukončiť:
- 10.1.1 písomnou dohodou zmluvných strán,
  - 10.1.2 odstúpením od zmluvy.
- 10.2 V prípade zániku zmluvy dohodou zmluvných strán, táto zaniká dňom a za podmienok uvedených v písomnej dohode o ukončení zmluvy.
- 10.3 Od tejto zmluvy môže zmluvná strana odstúpiť, ak dôjde k podstatnému porušeniu zmluvných povinností druhou stranou. Odstúpenie od zmluvy musí byť druhej zmluvnej strane oznámené písomne, inak je neplatné. V odstúpení musí byť uvedený dôvod, pre ktorý zmluvná strana od zmluvy odstupuje.
- 10.4 Za podstatné porušenie zmluvy sa okrem skutočností uvedených v ods. 6.7, ods. 7.3 a 9.1 považuje aj nedodanie celého súboru prvkov, alebo dodanie len časti diela bez spotrebičov; a/alebo nezabezpečenie revízií (ak sa uplatňujú), alebo ak zhotoviteľovi bol na základe právoplatného rozsudku uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie, trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie alebo trest zákazu účasti vo

verejnóm obstarávaní podľa § 17 až 19 zák. č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a zmene a doplnení niektorých zákonov.

10.5 Odstúpenie je účinné dňom, kedy bolo oznámenie o odstúpení doručené druhej zmluvnej strane.

10.6 Pri odstúpení od zmluvy:

10.6.1 zhotoviteľ vykoná finančné vyčíslenie vykonaných prác a vystaví faktúru za vykonané práce do odstúpenia,

10.6.2 zhotoviteľ odvezie všetok svoj nezabudovaný materiál, odpad a stavebnú suť a odovzdá objednávateľovi vyčistené miesto plnenia do 2 dní od doručenia odstúpenia druhej zmluvnej strane,

10.6.3 zmluvná strana, ktorá dôvodné odstúpenie od zmluvy zapríčinila, je povinná uhradiť druhej zmluvnej strane všetky náklady jej vzniknuté z dôvodu odstúpenia od zmluvy.

## **Článok XI. Záverečné ustanovenia**

11.1 Zmluva môže byť zmenená len písomnými dodatkami, v súlade so zákonom o VO, podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán.

11.2 Pokiaľ v zmluve nie je dohodnuté inak, platia pre zmluvný vzťah ňou založený, príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. Táto zmluva sa spravuje platným právnym poriadkom Slovenskej republiky.

11.3 Písomnosti týkajúce sa zmluvy sa zasielajú na adresu sídla, alebo inú adresu adresáta, uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, resp. na inú adresu, ktorú zmluvná strana následne preukázateľne oznámi druhej zmluvnej strane. Písomnosti sa považujú za doručené tretí pracovný deň po dni odoslania na poštovú prepravu, alebo v deň odoslania e-mailovej správy, a to v oboch prípadoch aj vtedy, ak sa adresát o písomnosti nedozvedel.

11.4 Všetky body tejto zmluvy je potrebné vykladať vo vzájomnej súvislosti. Zmluvné strany súhlasia s tým, že prípadné organizačné zmeny na strane objednávateľa alebo zhotoviteľa nie sú zmenami podliehajúcimi súhlasu zmluvných strán a nebudú predmetom dodatku k zmluve. Takúto zmenu je však objednávateľ alebo zhotoviteľ povinný oznámiť bezodkladne druhej zmluvnej strane na e mailovú adresu.

11.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje uchovávať akékoľvek dokumentácie súvisiace s predmetom plnenia na základe tejto zmluvy minimálne pod dobu 10 rokov odo dňa odovzdania a prevzatia diela.

11.6 Zhotoviteľ je povinný strpieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s dodávaným tovarom, prácami a službami v prípade, ak bude predmet alebo časť predmetu zmluvy financovaný z prostriedkov Európskej únie, a to kedykoľvek počas doby trvania príslušnej zmluvy o nenávratnom finančnom príspevku minimálne však 5 rokov po ukončení projektu. Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytnúť oprávneným osobám všetku potrebnú súčinnosť. Oprávnenými osobami sú najmä:

- Poskytovateľ finančných prostriedkov z fondov EÚ a ním poverené osoby,
- Útvary vnútorného auditu Riadiaceho orgánu a ním poverené osoby,

- Najvyšší kontrolný úrad SR, Úrad vládneho auditu, Certifikačný orgán a nimi poverené osoby,
- Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby,
- Orgán zabezpečujúci ochranu finančných záujmov EÚ,
- Splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov,
- Osoby prizvané orgánmi uvedenými pod predchádzajúcimi odrážkami v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a EÚ.

11.7 Zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, pričom každé vyhotovenie zmluvy zmluvné strany prehlasujú za rovnopis, z ktorých po podpise dva rovnopisy prináležia objednávateľovi a jeden rovnopis zhotoviteľovi.

11.8 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvy oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov

11.9 Táto zmluva sa povinne zverejňuje v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.

#### Prílohy:

Príloha č. 1: Technická špecifikácia a podrobná cenová kalkulácia dodaného tovaru je uvedená ako osobitný dokument

Príloha č. 2: Zoznam subdodávateľov

Príloha č. 3: Vzor preberacieho protokolu

Príloha č. 4: Vzor protokolu o vykonaní školenia

V Bratislave dňa .....

V Topoľčanoch dňa 7.12.2022

Za objednávateľa:

Za zhotoviteľa:

.....  
oprávnený zástupca objednávateľa

Mgr. Juraj Droba, MBA, MA  
predseda

Bratislavského samosprávneho kraja

.....  
oprávnený zástupca zhotoviteľa

Ing. Roman Candrák, konateľ

**ecotest, s. r. o.**  
*Laboratórne prístroje*  
Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany  
Tel.: 038/532 01 71 Tel./Fax: 038/532 01 72

Príloha č. 1 k Technická špecifikácia a podrobná cenová kalkulácia dodaného zmluve o dielo: tovaru je uvedená ako osobitný dokument

Časť 2: Materiálno – technické vybavenie: Laboratória - nábytok

**REKONŠTRUKCIA A INVESTIČNÁ PODPORA COVP FARSKÉHO 9  
MATERIÁLNO - TECHNICKÉ VYBAVENIE: LABORATÓRIA - NÁBYTOK**

Objednávateľ:		Dodávateľ:										Názov firmy: ECOTEST spol. s r.o.			
Bratislavský samosprávny kraj Sabinovská 16, 820 05 Bratislava Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov												Sídlo firmy: Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany IČO firmy : 30998263			
P. Č.	Popis	HLAVNÝ CPV KÓD	Pozícia	FINANCOVANIE EÚ / BSK	MIESTO DODANIA / OS	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena bez DPH	Cena celkom bez DPH	DPH	Cena celkom s DPH	model / typové označenie	Výrobca	Rok výroby	Iné
1	3	4		5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
<b>Časť - NFP</b>															
1	Obojstranné pracovisko pre prácu v stojni na kovovej podnoži, PD HPL max.: 2100 x 1400 x 900 / 1800 mm + 2 x voda s príslušenstvom + 6 x zásuvka 230 V + 2 x isť + 2 x kamenný drez s príslušenstvom + 2 x vodná zmiešavacia jednopóvková batéria, chemicky odolná + 1 x osvetlenie pracovnej plochy + 2 x vypínač osvetlenia Mediálna polica obojstranná, dvojpodlažná, kovová Podstolové skrine: + 4x zásuvka, dviarka + 2x drezová skrinka - dviarka + 2x 4-zásuvková skrinka	39180000-7	1	EÚ	983	ks	2	4 291,00 €	8 582,00 €	1 716,40 €	<b>10 298,40 €</b>	LS2100/1400-MP	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
2	Jednostranné pracovisko pre prácu v stojni na kovovej podnoži, PD HPL max.: 2100 x 800 x 900 mm + 3 x zásuvka 230 V + 1 x isť + 1 x osvetlenie pracovnej plochy + 1 x vypínač osvetlenia Podstolové skrine: + 3x zásuvka a dviarka + 1x 4-zásuvková skrinka Mediálna polica jednostranná, dvojpodlažná, kovová.	39180000-7	2	EÚ	983	ks	1	1 627,00 €	1 627,00 €	325,40 €	<b>1 952,40 €</b>	LS2100/800-MP	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
3	Jednostranné pracovisko pre prácu v stojni na kovovej podnoži, PD HPL max.: 2100 x 800 x 900 + 2 x voda s príslušenstvom + 6 x zásuvka 230 V + 2 x isť + 2 x kamenný drez s príslušenstvom + 2 x vodná zmiešavacia jednopóvková batéria, chemicky odolná + 1 x osvetlenie pracovnej plochy + 1 x vypínač osvetlenia Mediálna polica jednostranná, dvojpodlažná, kovová Podstolové skrine: + 2x zásuvka, dviarka + 1x drezová skrinka - dviarka + 1x 4-zásuvková skrinka	39180000-7	2V	EÚ	983	ks	1	3 366,00 €	3 366,00 €	673,20 €	<b>4 039,20 €</b>	LS2100/800-MP	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
4	Laboratórny stôl umývací 600 x 600 x 900, PD HPL drez keramika s príslušenstvom - páková batéria chemicky odolná - drezová skrinka - dviarka	39180000-7	3	EÚ	983	ks	11	1 121,00 €	12 331,00 €	2 466,20 €	<b>14 797,20 €</b>	LSU600/600	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
5	STOLY LABORATÓRNE - PRÁCA V STOJNI max. 600 x 600 x 900 kovová kostra pracovná doska HPL	39180000-7	4	EÚ	983	ks	7	231,00 €	1 617,00 €	323,40 €	<b>1 940,40 €</b>	SP600/600	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu

6	Stôl laboratórny pre prácu v stojí max: 900 x 600 x 900 kovová kostra pracovná doska HPL podstolová skrinka – zásuvka a dverka	39180000-7	4S	EÚ	983	ks	11	433,00 €	4 763,00 €	952,60 €	<b>5 715,60 €</b>	SP900/600	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
7	Stôl laboratórny pre prácu v stojí max: 900 x 600 x 900 kovová kostra pracovná doska HPL	39180000-7	5	EÚ	983	ks	17	272,00 €	4 624,00 €	924,80 €	<b>5 548,80 €</b>	SP900/600	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
8	Ekologický digestor – filtrácia odsávanie DS 12 EKO/ N – kompletný nerezový digestor s aktívnym uhlím a filtrom a skrinkou s PP vamičkami. - 1 x vonkajšie posuvné bezpečnostné sklo - 1 x voda s príslušenstvom - 1 x odpad – keramická vylevka - 1 x plat keramický - 1 x osvetlenie - 3 x zásuvka 230 V - š-h-v max.: 1300-1000-2400 mm	39180000-7	7	EÚ	983	ks	1	4 315,00 €	4 315,00 €	863,00 €	<b>5 178,00 €</b>	LD1300NFK	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
9	Obojstranná pracovisko pre prácu v stojí na kovovej podnoži, PD HPL max.: 2100 x 1400 x 900 / 1800 mm - 6 x zásuvka 230 V - 2 x isť - 1 x osvetlenie pracovnej plochy - 2 x vypínač osvetlenia Podstolové skrinky: - 6x zásuvka a dverka - 2x 4-zásuvková skrinka Mediálna polica obojstranná, dvojpodlažná, kovová	39180000-7	1A	EÚ	983	ks	7	2 628,00 €	18 396,00 €	3 679,20 €	<b>22 075,20 €</b>	LS2100/1400-MP	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
10	Stôl laboratórny pre prácu v stojí max: 900 x 600 x 900 kovová kostra pracovná doska - žula	39180000-7	5Ž	EÚ	983	ks	2	272,00 €	544,00 €	108,80 €	<b>652,80 €</b>	SP900/600	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
11	Stôl laboratórny pre prácu v stojí max: 900 x 600 x 900 kovová kostra pracovná doska - keramika hr. 30 mm.	39180000-7	5K	EÚ	983	ks	1	651,00 €	651,00 €	130,20 €	<b>781,20 €</b>	SP900/600	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
<b>Časť - BSK</b>															
1	Skríňa presklená - vrchná časť dvojdvierová presklená, spodná časť dvojdvierová nealuminová doska (rozмеры max: 800 x 500 x 1960)	39180000-7	6	BSK	983	ks	10	299,00 €	2 990,00 €	598,00 €	<b>3 588,00 €</b>	SKP800/1960	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
2	PP regálová uzamykateľná skríňa na chemikálie 1x šieraviny - (rozмеры max: 800 x 500 x 1960) 1x rozpúšťadlá - (rozмеры max: 800 x 500 x 1960) 1x chemikálie - (rozмеры max: 900 x 500 x 1960)	39180000-7	PP	BSK	983	ks	3	3 283,00 €	9 849,00 €	1 969,80 €	<b>11 818,80 €</b>	SKPP800/1960	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu

3	pracovná doska HPL nadelená na 3 rady stolov po 4 stoly - 600 x 2400cm	39180000-7	4 SDP	BSK	983	ks	3	90,00 €	270,00 €	54,00 €	<b>324,00 €</b>	HPL600/2400	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
4	Skriňa závesná - š 900, v 460 mm, dvojvierková	39180000-7	SZ	BSK	983	ks	1	145,00 €	145,00 €	29,00 €	<b>174,00 €</b>	SKZ900/460	Ecotest	2022	položka bude zhotovená podľa popisu obstarávateľa a technickej špecifikácie výrobcu
								<b>Spolu celkom:</b>	<b>74 070,00 €</b>	<b>14 814,00 €</b>	<b>88 884,00 €</b>				

**ecotest, s. r. o.**  
**Laboratórne prístroje**  
 Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany  
 Tel.: 038/532 01 71 Tel./Fax: 038/532 01 72

## Príloha č. 2: Zoznam subdodávateľov

Podpisom tejto zmluvy zhotoviteľ vyhlasuje, že na realizácii predmetu zákazky:

- sa nebudú podieľať subdodávatelia a celý predmet uskutoční vlastnými kapacitami.  
 sa budú podieľať nasledovní subdodávatelia:

	<b>Subdodávateľ</b> (obchodné meno, sídlo alebo miesto podnikania, IČO)	<b>Osoba oprávnená konat' za subdodávateľa</b> (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia)	<b>Popis prác vykonávaných subdodávateľom</b>	<b>Podiel plnenia zmluvy v % z celkového objemu plnenia podľa zmluvy</b>	<b>Podiel plnenia zmluvy vo finančnom vyjadrení v EUR bez DPH</b>
1.					
2.					
3.					
4.					

**ecotest, s. r. o.**  
Laboratórne prístroje  
Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany  
Tel.: 038/532 01 71 Tel./Fax: 038/532 01 72



**Príloha č. 3: Vzor preberacieho protokolu**

**Preberací protokol k zmluve o dielo zo dňa .....**

**Preberajúci/objednávateľ:**

Názov: Bratislavský samosprávny kraj  
Sídlo: Sabinovská 16, P.O. Box 106, 820 05 Bratislava 25  
IČO: 36 063 606  
Zodpovedná osoba  
za preberajúceho:  
(ďalej len „preberajúci“)

**Odobzďavajúci/zhotoviteľ:**

Názov : ECOTEST, spol. s r.o.  
Sídlo: Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany  
Štatutárny zástupca: Ing. Roman Candrák, konateľ  
IČO: 30998263  
Zodpovedná osoba  
za zhotoviteľa: Ing. Rastislav Žiak, obchodno-technický zástupca  
(ďalej len „odobzďavajúci“)

Preberajúci a odobzďavajúci svojimi podpismi na tomto protokole potvrdzujú, že odobzďavajúci odobzďal a preberajúci ku dňu podpisu tohto protokolu prevzal dielo:

**názov tovaru:** .....  
**sériové číslo**  
**(ak ho dielo alebo niektorá**  
**jeho súčasť obsahuje):** .....  
**množstvo:** .....  
**jednotková cena:** ..... bez DPH, ..... s DPH

**spolu s dokumentáciou:**

.....  
.....  
.....

V Bratislave, dňa .....

Za objednávateľa:

Za zhotoviteľa:

.....  
Zodpovedná osoba

.....  
Zodpovedná osoba

**Príloha č. 4: Vzor protokolu o vykonaní školenia**

**Protokol o vykonaní školenia podľa zmluvy zo dňa .....**

**Objednávateľ:**

Názov: Bratislavský samosprávny kraj  
Sídlo: Sabinovská 16, P.O. Box 106, 820 05 Bratislava 25  
IČO: 36 063 606  
Zodpovedná osoba  
za objednávateľa: .....  
(ďalej len „objednávateľ“)

**Zhotoviteľ:**

Názov : ECOTEST, spol. s r.o.  
Sídlo: Sládkovičova 21, 955 01 Topoľčany  
Štatutárny zástupca: Ing. Roman Candrák, konateľ  
IČO: 30998263  
Zodpovedná osoba  
za zhotoviteľa: Ing. Rastislav Žiak, obchodno-technický zástupca  
(ďalej len „zhotoviteľ“)

Objednávateľ a zhotoviteľ svojimi podpismi na tomto zápise potvrdzujú, že zhotoviteľ vykonal riadne školenie personálu objednávateľa k používaniu nasledovného dodaného tovaru, ktorý tvorí súčasť diela:

**názov tovaru:** .....  
**sériové číslo**  
**(ak ho obsahuje):** .....  
**množstvo:** .....  
**jednotková cena:** ..... bez DPH, ..... s DPH

**v súlade s odovzdanou dokumentáciou:**

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

**Školiteľ zhotoviteľa:**

Meno a priezvisko: .....  
Postavenie/funkcia: .....

**Menný zoznam obslužného personálu objednávateľa:**

Meno a priezvisko  
zaškolenej osoby

Postavenie/funkcia

Deň zaškolenia

.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....
.....	.....	.....

V Bratislave, dňa .....

Za objednávateľa:

Za zhotoviteľa:

.....  
Zodpovedná osoba

.....  
Zodpovedná osoba/Školiteľ